

郑州晚报

2012年1月 21
星期六
农历辛卯年十二月廿八
找晚报请拨打
96678
中原报业传媒集团主管
郑州晚报社出版
国内统一刊号 CN41-0002
邮发代号 35-4
http://www.izzwb.com
总第11757期

致读者

根据市政府放假通知,本报春节期间1月22日(除夕)正常出报;1月23日(正月初一)至1月28日(正月初六)停报;1月29日(正月初七)恢复出版。祝读者春节愉快、阖家幸福!
本报编辑部

我们一直在你身边

贺

郑州市委书记连维良、代市长马懿通过中原网给网友拜年,希望——

干部“上线” 网友“给力”

新春拜年贺词

尊敬的网民朋友们:

玉兔辞岁寒风尽,金龙迎春喜气来。值此万家团圆、共度佳节之际,我们谨代表中共郑州市委、市政府,向长期以来关心和支持郑州经济社会各项事业发展的广大市民和网民朋友们表示衷心的感谢,并致以新春最美好的祝福!

2011年,郑州人民紧紧围绕加快中原经济区郑州都市区建设,以科学发展为主题,以加快转变发展方式为主线,齐心协力,务实重做,保持了经济社会平稳较快发展的良好态势。预计全市2011年生产总值达到4900亿元以上,增长13%左右;全口径财政收入达到1300亿元以上,增长33%;一般预算收入达到502亿元,增长30%;全社会固定资产投资达到3000亿元,增长25%;城镇居民人均可支配收入达到21500元,增长14%;农民人均纯收入达到10500元,增长13.8%,多数指标都实现了历史性突破。我国中西部地区第一个综合保税区——新郑综合保税区封关运行;富士康科技园、格力电器、东风日产、宇通重工等重大产业项目陆续竣工投产;轨道交通、城市快速路、出入市口互通式立交、支线路网打通、积水点治理、生态水系、城市周边森林公园等重大基础设施建设加快推进。这一年,郑州“十年圆梦”荣膺全国文明城市,还先后荣获国家首批电子商务示范城市、国家级两化融合试验区、国家农产品流通综合试点城市、中国EMBA最具投资价值城市、“中国十大最佳投资环境城市”、“全国最具安全感城市”、“中国最具海外影响力城市”称号,城市的知名度、美誉度大幅提升。文艺精品创作捷报频传,舞剧《水月洛神》、豫剧《斗笠县令》分别荣获中国舞蹈第八届“荷花奖”金奖第一名和中国第十二届戏剧节优秀剧目奖。郑州的每一项工作、每一点进步,都饱含着广大市民和网友们的热情关注和大力支持,凝聚着广大市民和网友们的智慧和奉献。

2011年,是郑州“网络问政”向“网络行政”延伸和快速发展的一年。在广大网友的直接参与下,“畅通郑州”工程、优质教育资源倍增工程、优质医疗资源倍增工程、保障性住房建设工程、就业再就业提升工程、“菜篮子”保障工程和城市规划管理等一系列民生实事得以积极和较为有效的实施。市民网民座谈会、网友旁听“两会”、网上访谈等,实现了党委政府与群众的有效互动,为我们的社会管理工作最大限度地增加了和谐因素。各级党委政府紧跟网络发展步伐,“线上”听民声,“线下”解民忧。广大网友心系民愿,情系民生,通过网络平台为郑州发展吐心声、出诤言、献计策,与党委政府真诚互动,合力谱写了一曲“网力助郑”、“网力为民”的华彩乐章。

展望新的2012年,中原经济区郑州都市区建设将全面展开,经济社会各项事业的发展也将再上新台阶。新的一年,我们希望并要求各级领导干部和公务人员要更加主动地“上线”、“触网”,更加重视利用互联网平台了解民情民意,更加关注民生改善,切实解决现实民生难题。也真切地希望广大网民朋友一如既往地关心关注、参与支持郑州的发展和民生的改善,为郑州都市区建设更多建言献策,更多“给力”郑州!

最后,祝愿大家在新的一年里身体健康、工作顺利、阖家幸福、万事如意!

河南省委常委、郑州市委书记 连维良
郑州市委副书记、代市长 马懿
2012年1月20日

